

IV

Πράξη 4^η

Θέμα: Συγκρότηση επιτροπής για την αξιολόγηση και επιλογή μαθητών προσφοράς για την Ευρωπαϊκή τριών ημερών στη Σύρο, με συμμετοχή της Α' Λυκείου

Στην Βύρωνα σήμερα 15 Μαρτίου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 στο Γραφείο του Διευθυντή του 3^{ου} ΓΕΛ Βύρωνα και σύμφωνα με το ΦΕΚ 456 Τεύχος Β', αριθμός απόφασης 20883/ΓΔ4/13-09-2021 συνεδρίασε η Επιτροπή αξιολόγησης των προπονητών της ευδρομίας της Α' Λυκείου για τη Σύρο από 30/3 - 1/4/2023.

Συμμετείχαν οι έξης:

Μπακογιάννης Γεώργιος, Διευθυντής του 3^{ου} ΓΕΛ Βύρωνα

Από τους συνδούς καθηγητές:

Η κ. Λονιά Φωτεινή, υπάδω ΠΕ04.04 και η κ. Μαύρα Αφροδίτη, υπάδω ΠΕ09

Από τους μαθητές της Α' Λυκείου: Σπίνος Παναγιώτης, Σιώτας Χρήστος, Κονοσάκη Νασαλία, Μιχαηλίδου Μαρία

Ο πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, κ. Μουζιάρης Αντώνιος

Η επιτροπή αποφάσισε τις έξης προπονήσεις:

1. Thiamis Tours

Ξενοδοχείο διαμονής Maistali Hotel 3* -

Τιμή 195€ Με πρωινό σε μπουφέ εντός του ξενοδοχείου και δείπνο σε συνεργαζόμενο εστιατόριο περίτ του ξενοδοχείου

Περιηγήσεις και ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα παραρτησεί σε συνεργασία με το σχολείο, πολιτική σύγχρονα ταυρινηία λωφορμία, έγκληρος οδηγούς, εισπρόσληνο του γραφείου - σπινδός α-όλη την ευδρωγή, ασβασίσημη κιάδωμη ασίσημη ενδύμη και ταξιδιωτική-ταροφαρμακωικήησ περιθωλύμη (Υδρόχης Ασβασίσημη), δωρλίαν συγγεσηκή των σπινδός κιάδωμη, ΦΠΑ, κωσινδωμά εισίτηρια σε αριθμηγήμηθες θέρησ με τα δωραλίμη της Blue Star.

2. At Holidays

Ξενοδοχείο διαμονής Diogenis Hotel 4*

Τιμή 255€. Πρωινό σε ξενοδοχείο σε μπουφέ και δείπνο σε συνεργαζόμενο εστιατόριο στα γραφεία σπινδός της Εργασίηης.

Μεταφορές, περιηγήρησ και ευδρωγές, με κιάδωμησώγωμησ ταυρινηία λωφορμία, εισπρόσληνο σε μη της Σύρη, κιάδωμη η διάρμησ της διαμονής, δωρλίαν συγγεσηκή των σπινδός κιάδωμη, ασβασίσημη ταροφαρμακωικήησ περιθωλύμησ, ασβασίσημη Ασίσημη ενδύμησ (Εργασίσημη Μίσημη), ΦΠΑ, κωσινδωμά εισίτηρια με την Blue Star Ferries, σε κωσινδωμάησ θέρησ.

3. Manassis

Ξενοδοχείο Nissaki Hotel 3*** Sup

Τιμή 295€. Πρωινό ενός του ξενοδοχείου σε μπουφέ και δείπνο σε τοπικό εστιατόριο σε μενή τρηών κιάδωμη.

Μεταφορές, μετακινήμησ σε Σύρη με κιάδωμησώγωμησ κιάδωμη με έγκληρος οδηγούς, έγκληρο σπινδός-αρχηγό του γραφείου, ένδωμησ της κώρησ από έγκληρο ένδωμησ, ένδωμησ στην Άνη Σύρη, κιάδωμη

συμμοχές με 50% επιπλέον για οικονομικά αδύνατους μαθητές.
δωρεάν αγγαροθήκη των αποδωθέντων μαθημάτων (04), ασφάλεια αεροπλάνου
τουτ ορεατορ με την Ergo, ταξιδιωτική ασφάλιση με Interamerican,
δωρεάν παροχή οι υαλίγης των αφορών περιστασιακά covid, ΦΠΑ, αεροπορ-
ια εισιτήρια της Blue Star Ferries

4. Online Holidays.gr

Ξενοδοχείο διαμονής Nisaki Hotel 3*

Τιμή: 225€. Πρωινό σε ημερομίσθιο μενού, αεροπλάνο, αεροπορική ασφάλιση
και βραδινό σε σιτ μενού τριών πιάτων σε ανεξάρτητο εστιατόριο.

Εισιτήρια 5-αεροπλάνου αεροπλάνου με το πρόγραμμα, ποδοσφαιρική υλιγα-
τιζόμενα πιάτων με εύκολο οδηγό, αρχηγό-συνεργάτη σε όλη τη διάρκεια
της ευδρογής, ασφάλεια αεροπλάνου τουτ ορεατορ με την ERGO
- Interamerican, ταξιδιωτική ασφάλιση με την Interamerican - Ergo
(ταξιδιωτική ασφάλιση), δωρεάν αγγαροθήκη των αποδωθέντων μαθημάτων -
μαθημάτων, αεροπορική εισιτήρια οικονομικής θέσης με Blue Star
Ferries, ΦΠΑ, διόδια αεροπλάνου.

Η επιτροπή, αφού εξέτασε τις προτάσεις, επέλεξε να υποστηρίξει
πλήρως την πρόταση των προπονητών Manassis για την τριήμερη
ευδρογή, ως την οικονομικότερη και καλύτερη πρόταση.

Για τον λόγο αυτό συντάσσεται η Πράξη αυτή και υπογράφεται



Τα μέλη της επιτροπής
Λαυρία Φωτεινή
Μάγδα Αβραμίου
Μπογιάρης Αντώνιος
Κανακίτη Ναντία
Μιχαήλ Μαρία

Συνας Χρῖστος
Σῖνος Παπαγιῖστος

~~Χρῖστος~~
~~Σῖνος~~